

Знамя ИЛЬИЧА

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) и РАЙИСПОЛКОМА

№ 123 (578)
5й год издания

21 декабря 1939 г.
ЧЕТВЕРГ

Цена 8 коп.

3а 120 пудов зерна с гектара

Опыт мастеров высоких урожаев, показанный на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке все, более и более привлекает внимание колхозников и колхозов, наконец, выступление бригадиров-стопудовников Сталинградской области в газете «Правда» нашел отклик повсеместно.

Бригадир полевых бригад колхоза имени XVIII партсъезда т.т. Романов и Алексеевко, подытожив итоги работы в 1939 году и прошлых лет, убедились, что быть бригадиром-стопудовником — это реальное обязательство в нашем районе, только нужна твердость в своих решениях, шире внедрять агротехнику и результаты будут налицо. Опыт звена высокого урожая т.т. Перминов, Ушакова, Петрова, Рыбакова и других наглядно доказывает, что при умелом ведении полевых работ можно добиться больших урожаев и цифра 120 пудов с гектара вполне соответствует условиям нашего района. Тов. Романов, имея все эти данные, смело выступил в газете «Знамя Ильича» с призывом развернуть социалистическое соревнование бригадиров полевых бригад. Его вскоре поддержали бригадир колхозов имени Ленина, Ворошилова и других.

На-днях было опубликовано по-

становление бюро Гурьевского РК ВКП(б) и президиума райисполкома, в котором одобрена инициатива тов. Романова и намечены конкретные мероприятия по развертыванию соревнования.

11 января 1940 года по этому же постановлению созывается совещание бригадиров полевых бригад колхозов. Сейчас стоит задача партийных, комсомольских организаций, а также председателей колхозов обеспечить полную подготовку полевых бригад к этому совещанию. Вполне подготовленной бригадой нужно считать ту бригаду, которая укомплектована людьми, где созданы постоянные звенья, раскреплено тягло и инвентарь по бригадам, семена. Где развернута работа по сбору удобрений и снегозадержанию.

Новая волна социалистического соревнования, поднятая инициаторами борьбы за сталинские 8 миллиардов пудов зерна, должна распространиться на все колхозы нашего района и на каждого колхозника, с тем, чтобы в будущем 1940 году добиться новых успехов и с честью выполнить решение райкома ВКП(б) и райисполкома. В 1940 году получить средний урожай по району не менее 120 пудов с гектара.

Как выполняется приказ Наркома

Тов. Молотов в речи по радио 17 сентября призвал всех рабочих, крестьян, служащих и интеллигенцию честно и самоотверженно трудиться на своем посту.

Работники черной металлургии ряда заводов нашей страны горячо откликнулись на призыв Советского правительства, и добились значительного увеличения производительности труда. Уплотняют свой рабочий день и переходят на многостаночное обслуживание и совмещение профессий.

Внедрение женского труда на производстве и повышение квалификации женщин без отрыва от производства путем прикрепления женщин к высококвалифицированным кадровым рабочим дало ощутительные результаты. Большую роль сыграл приказ Наркомчермета о выплате за каждую обученную женщину 25 проц. сдельного заработка обучающему.

Краснознаменный коллектив рабочих и ИТР прокатного цеха Гурьевского завода твердо уяснил поставленную задачу тов. Молотовым. Ноябрьскую программу по прокату выполнил на 125 проц.

Начальник прокатного цеха товарищ Заборский твердо уяснил письмо Наркома товарища Меркулова и указания дирекции Гурьевского завода о введении малой механизации без капитальных затрат, совмещения профессий и внедрении женского труда в черной металлургии.

Он разработал конкретный план действий, в котором намечено путем совмещения профессий сократить штат рабочих на 24 человека и применить женский труд на 61 рабочем месте. И этот план уже выполняется.

Положительных результатов в этом направлении добился начальник электроподстанции тов. Хорошко. Дежурными по щиту в подстанции поставил женщин, таким образом освободив пять мужчин для более сложной работы.

Но ряд начальников цехов до сих пор остаются неразворотливыми в этом отношении. Например, начальник цеха ширпотреба тов. Шандра в своей докладной записке директору пишет: «Совмещение профессий пока произвести возможности не имеется»; или начальник гужтранспортного цеха тов. Сенников совершенно не понял сути совмещения профессий. Он дворника совместил с бригадиром по кузнице и сейчас дворник Цепелев по совместительству выполняет работу бригадира по кузнице, и Сенников уверяет, что тов. Цепелев хорошо справляется с этой работой. При этом надо сказать, что отдел организации труда, которым заведуют т.т. Рыков и начальник отдела кадров Перминов, палец о палец не ударили и их не беспокоит, что письмо Наркомчермета № 1308 не выполняется.

Ф. Бакаев.

Шире организуем социалистическое соревнование бригадиров полевых бригад! Добьемся высокого урожая на социалистических полях и завоюем право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1940 году!



На снимке: И. В. Сталин.
Фото облТАСС.

Доверие избирателей я оправдаю на деле

В условиях царизма веками считалась Сибирь местом каторги и ссылки, суровым и пустынным краем.

Великая Октябрьская Социалистическая революция принесла жителям Сибири солнце, радость и счастье. Советский народ, под мудрым сталинским руководством, на протяжении 22 лет неудержимо идет от победы к победе. 24 декабря весь советский народ будет выбирать лучших сынов и дочерей нашей родины в местные Советы депутатов трудящихся.

До революции я не знал ни одной буквы. Советская власть открыла мне дорогу к свету и знаниям. Работая и участвуя, я стал грамотным человеком и уже 14 лет работаю на ответственных постах.

Я счастлив тем, что меня народ удостоил великой честью, выдвинув меня кандидатом в депутаты по 23 избирательному округу. Я этим глубоко тронут и выношу благодарность своим избирателям, которые доверяют мне управление государственным делом. Свой долг гражданина и депутата перед государством и избирателями я оправдаю с честью.

Протопопов.

БУДУ БОРОТЬСЯ ЗА ПОЛУЧЕНИЕ 25 ЦЕНТНЕРОВ С ГЕКТАРА

Прочитав постановление бюро Гурьевского райкома ВКП(б) и президиума райисполкома от 14 декабря 1939 года о развертывании районного соревнования бригадиров полевых бригад, я горячо одобрил его и поставил перед собой задачу — в 1940 году сделать свою полевую бригаду образцовой в районе.

Вызов бригадиров передового колхоза имени XVIII партсъезда тов. Романова и товарища Алексеевко на-днях я обсудил на совещании членов своей бригады, где он всеми колхозниками был встречен с большим одобрением, сплоченностью.

Включаясь в это замечательное соревнование бригадиров, я беру на себя обязательство в 1940 году добиться средней урожайности с каждого гектара посевов не менее 25 центнеров. База и условия для выполнения этих обязательств имеются; при правильной организации труда с моими людьми можно горы сверотить.

Среди членов моей бригады после этого значительно поднялась трудоспособность. Невыход на работу стал выражаться в единичных случаях. Сейчас я развернул широкую подготовку к большевистской весне 1940 года. Имеющиеся в бригаде 10 плугов и 36 звеньев борон полностью отремонтированы. Лошади имеют среднюю упитанность. К началу сева думаю довести их до высшей упитанности. Весь колхозный семенной фонд очищаем на машине «ВИМ». Семена пшеницы в количестве 1300 центнеров уже очищены, а оставшиеся культуры также, как ячмень, овес и др. обязуемся очистить к 24 декабря. К этому же сроку закончим ремонт

сеялок и другого сельскохозяйственного инвентаря. В этом году перед собой я ставлю цель — объявить решительную борьбу с засоренностью наших полей полями. Для этого на-днях организовую агротехучебу среди членов бригады. На полевых работах буду применять сдельщину и исключительно звеньевой метод труда. К созданию звеньев уже приступлено.

Кроме того, из 6 человек создано и работает постоянное показательное звено. К нему прикреплено 6 лошадей, на которых уже вывезено на поля 130 возов навоза и на площади 30 гектаров произведено искусственное снегозадержание методом вспашки. Выделены люди, которые занимаются сбором древесной золы и куриного помета. Намечено закупить достаточное количество минеральных удобрений. Звено возглавляет тов. Петров.

Большую часть площади в 1940 году я думаю засеять перекрестным методом, ибо он в 1939 г., на практике звена тов. Петрова, показал свое превосходство над всеми остальными способами сева, дав урожайность на каждый гектар 20 центнеров.

Твердо надеюсь, что взятые обязательства в этом почетном районном соревновании бригадиров я выполню с честью. На борьбу за получение 25 центнеров урожайности с каждого посеянного гектара мобилирую всех членов своей бригады и вместе с ними буду всемерно бороться за завоевание права участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1940 году.

Бригадир 1-ой полевой бригады колхоза имени 14-й годовщины Октября Иван Андреевич Морозов.

Лекция об интернациональном воспитании

В помещении Горькинского сельсовета на-днях состоялось собрание комсомольцев и несоюзной молодежи, на котором присутствовало более 100 человек. Тов. Оленчук прочел лекцию об интернациональном воспитании молодежи. Кроме того, он подробно остановился на вопросах международного положения, особое внимание уделив на финляндско-советский вопрос.

Собрание прошло живо и интересно. Докладчику было задано много вопросов. Комсомольцы и несоюзная молодежь села Горькино в своем решении отметили: в каждом колхозе создать первичную мопровскую организацию и проводить в них деятельную работу.

Суровый.

ИЗВЕЩЕНИЕ

10-го января 1940 года в городе Гурьевске, в детском доме культуры, созывается в 12 ч. дня IV пленум Гурьевского райкома ВЛКСМ.

Повестка дня:

1. О выполнении постановлений ЦК ВКП(б) и ЦК ВЛКСМ, о пропаганде (докладчик секретари комитетов ВЛКСМ: Гурьевский завод — тов. Мищенко Н. И., Цинковский рудник — тов. Стриков С. Д.).

2. О работе школьных комсомольских организаций (докладчик товарищ Китаев Ф. С.).

3. О работе колхозных комсомольских организаций (докладчик товарищ Паньков).

На пленум созываются члены и кандидаты пленума РК ВЛКСМ, секретари первичных комсомольских организаций, старшие пионервожатые и комсомольцы, председатели ученических комитетов.

Секретарь Гурьевского РК ВЛКСМ

— Паньков.

